



2023 年 10 月 18 日 秩父鉄道株式会社

秩父鉄道が山崎製パンとコラボ! ランチパック「秩父産黄金かぼすのゼリー」 11 月 1 日(水)より販売開始

~11 月 3 日(金・祝)にはコラボ SL 運行も~

秩父鉄道株式会社(本社:埼玉県熊谷市、代表取締役社長:牧野 英伸)は、山崎製パン株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:飯島 延浩)が2023年11月1日(水)より販売するランチパック「秩父産黄金かぼすのゼリー」とコラボいたします。また、2023年11月3日(金・祝)には、コラボ商品の販売を記念して「ランチパック×SLパレオエクスプレス」を運行いたします。詳細は下記のとおりです。

※「ランチパック」は山崎製パン株式会社の商品です。

【秩父鉄道コラボ「ランチパック『秩父産黄金かぼすのゼリー』」について】

2023 年 3 月に SL パレオエクスプレスの運行が 35 周年を迎えたことを記念し、山崎製パンとのコラボ商品を企画いたしました。パッケージには秋を感じさせる SL パレオエクスプレスをあしらい、原材料には旬を迎える「秩父産黄金かぼす」を使用していただきました。



秩父鉄道コラボ ランチパック「秩父産黄金かぼすのゼリー」 イメージ

- (1) 販売期間 2023年11月1日(水)~11月30日(木)※売切れ次第終了
- (2) 販売箇所 セブン-イレブン熊谷駅南口店他、関東圏のスーパーマーケット・コンビニエンスストアを 中心に販売
 - ★2023年11月3日(金・祝)のみ以下の場所でも販売予定 ※数量限定
 - ・SLパレオエクスプレス車内販売
 - ・ちちてつ長瀞駅売店(長瀞駅すぐ・所在地:埼玉県秩父郡長瀞町長瀞 528-2)
- (3) 販売価格 販売店舗により異なります
- ※販売内容は急きょ変更または中止となる場合があります。

【「秩父黄金かぼす」について】

埼玉県の小鹿野町、秩父市吉田地区で採れるかぼすで、黄色く完熟し出荷規格外となってしまったかぼすをブランド化するため、2019年に「秩父黄金かぼす」として販売を開始しました。通常のかぼすよりも酸味が柔らかく、様々な料理に合います。柚子と檸檬の中間のような味わいで、グレープフルーツのような甘みとマイルドな酸味を味わえます。

詳細については「黄金のかぼす祭」公式HPをご覧ください。

https://www.town.ogano.lg.jp/chichibukabosu/



「秩父黄金かぼす」 イメージ

【「ランチパック×SL パレオエクスプレス」について】



ランチパック×SL パレオエクスプレス 特別ヘッドマークイメージ

- (1) 運 転 日 2023
- 2023年11月3日(金・祝)
- (2) イベント内容
- ・特別ヘッドマーク掲出
- ・特別乗車記念証プレゼント
- · SL 車内装飾
- ・SLご乗車の方へコラボランチパックデザインのクリアファイルプレゼント (くだり熊谷〜長瀞間)
- ・秩父鉄道コラボランチパックの車内販売
- ・SL 車内クイズ大会実施(くだり熊谷~長瀞間) ※正解した方へ山崎製パン関連商品プレゼント

※商品の販売内容、イベント内容等は急遽変更及び中止となる場合があります。 ※各種なくなり次第終了。

協力:山崎製パン株式会社、秩父黄金かぼす実行委員会

- ◆SL パレオエクスプレスに関するお問合せ 秩父鉄道株式会社 旅客案内係 ™048-580-6363
- ◆SL 車内販売・セブン-イレブン熊谷駅南口店の販売に関するお問合せ 株式会社秩鉄商事 Ta.048-525-2283 (平日9:00~17:00)
- ◆コラボランチパック、SL イベントに関するお問合せ 秩父鉄道株式会社 グループ観光統括部 Ta.048-523-3313 (平日 9:00~17:00)

◇この資料に関するお問合せ

秩父鉄道株式会社 グループ観光統括部 春山・中澤・大濱 TEL048-523-3313 (平日9:00~17:00)